



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 5

м. Київ

«24» травня 2023 року

Присутні:

Голова постійної комісії:

Кисельова Марія Сергіївна

Заступник голови постійної комісії:

Секретар постійної комісії:

Члени постійної комісії:

Багнюк Валентин Віталійович

Бойко Галина Миколаївна (відсутня)

Кріпак Андрій Петрович

Швець Ірина Миколаївна

Сапожко Марина Анатоліївна (в режимі відеоконференції)

Карнаух Наталія Вікторівна (в режимі відеоконференції)

У засіданні беруть участь:

Добрянський Ярослав Вікторович – в.о. голови Київської обласної ради;

Семенова Тетяна Миколаївна – заступник голови Київської обласної ради;

Власюк Віталій Вікторович - заступник голови Київської обласної військової (державної) адміністрації;

Білецький Сергій Володимирович - заступник голови Київської обласної військової (державної) адміністрації;

Мещан Ігор Вікторович – директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації;

Кравченко Василь Віталійович – в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації;

Матяш Олександр Миколайович – головний лікар КЗ КОР «Обласне бюро медико-соціальної експертизи»;

Арешкович Алла Олександрівна – генеральний директор КНП КОР «Київський обласний онкологічний диспансер»;

Шестерненко Олена Сергіївна – заступник генерального директора КНП КОР «Київський обласний онкологічний диспансер»;

Зарубін Олександр Олександрович – міський голова міста Боярка;

Сербін Максим Вікторович – в.о. директора КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж»;
Січевий Денис Валерійович – депутат Київської обласної ради;
Семергей Станіслав Олександрович - депутат Київської обласної ради;
Тимофійчук Володимир Павлович – директор КЗ КОР «База спеціального медичного постачання»;
Антонюк Ганна Олександрівна – керуючий справами виконавчого апарату Київської обласної ради;
Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради;
Верещак Алла Георгіївна– директор Білоцерківського дитячого будинку-інтернат;
Андрєєв Юрій Іванович – голова ГО «Національний рух «За трансплантацію».

Вступне слово голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції.

Голова постійної комісії ознайомила всіх присутніх з проектом порядку денного.

Порядок денний:

1. Про розгляд листа Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації щодо розміщення Київської обласної клінічної лікарні в територіальних межах громади міста Боярка, Київської області.

Доповідач: Кравченко Василь Віталійович – в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації;

Зарубін Олександр Олександрович – міський голова міста Боярка

2. Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «Обласне бюро медико-соціальної експертизи» щодо виконання рекомендацій за результатами перевірки Департаментом охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації діяльності КЗ КОР «Обласне бюро медико-соціальної експертизи».

Доповідач: Матяш Олександр Миколайович – головний лікар КЗ КОР «Обласне бюро медико-соціальної експертизи»;

Співдоповідач: Кравченко Василь Віталійович – в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації

3. Про розгляд звернення директора Білоцерківського дитячого будинку-інтернат щодо ситуації, яка склалася у зв'язку з тимчасовим

переміщенням за кордон дітей та осіб із числа вихованців Білоцерківського дитячого будинку-інтернат.

Доповідач: Алла Верещак – директор Білоцерківського дитячого будинку-інтернат

Мещан Ігор Вікторович – директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації

Співдповідач: Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації

4. Про розгляд листа Громадської організації «Національний рух «За трансплантацію» щодо ситуації з медичним обладнанням.

Доповідач: Юрій Андреев – голова ГО «Національний рух «За трансплантацію».

Співдповідачі: Арешкович Алла Олександрівна – генеральний директор КНП КОР «Київський обласний онкологічний диспансер»;

Кравченко Василь Віталійович – в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації;

Тимофійчук Володимир Павлович – директор КЗ КОР «База спеціального медичного постачання».

5. Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» щодо виділення коштів на облаштування тимчасового укриття.

Доповідач: Максим Сербін – в.о. директора КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж»

Співдповідач: Кравченко Василь Віталійович – в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації

Різне

Голосували: «За» - 6 «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Голова комісії запропонувала п. 3 порядку денного розглянути першим.

Голосували: «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

3. Слухали: Про розгляд звернення директора Білоцерківського дитячого будинку-інтернат щодо ситуації, яка склалася у зв'язку з тимчасовим переміщенням за кордон дітей та осіб із числа вихованців Білоцерківського дитячого будинку-інтернат.

Виступили: Кисельова М.С., Швець І.М., Семенова Т.М., Білецький С.В., Мещан І.В., Верещак А.Г. (доповідач).

Голова комісії слово для доповіді надала Верещак А.Г., яка проінформувала по суті питання, зазначила, що згідно наказу департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації від 03.03.2022 № 49 Білоцерківський дитячий будинок-інтернат (далі – Інтернат) в складі 112 дітей та осіб з інвалідністю в супроводі 11 працівників було евакуйовано до Республіки Польща. 23-24 березня 2022 року представники організації Bethel перевезли підопічних Інтернату до

Німеччини в м. Білефельд, де наразі проживають 46 дітей та 58 осіб з інвалідністю –вихованців Інтернату. Відмітила, що серед 46 дітей – 19 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, опіку над ними здійснює директор Інтернату, над іншими дітьми та особами після 18 років, згідно німецького законодавства, місцевий суд встановив опікунами громадян Німеччини. Документи, підтверджуючі громадянство України та статус вихованців Інтернату, були вилучені працівниками Bethel. На письмове звернення про підстави вилучення документів відповіді не отримали, але повідомили про місце їх зберігання, і що документи будуть повернуті.

Також проінформувала, що на прохання дітей, в кінці квітня 2022 року двоє вихованців (на підставі їх заяв) в супроводі директора Інтернату повернулись в Україну, ще двоє вихованців повернулись в кінці грудня 2022 року до закладу, так як установа повноцінно функціонує з 1 жовтня 2022 року. Ще один факт відбувся 18 квітня 2023 року, два підопічних (на підставі їх заяв) у супроводі працівника із списку супроводжуваних покинули Німеччину. Це викликало велике незадоволення німецької сторони. Наприкінці квітня 2023 року з Верещак А.Г. керівництвом Bethel були розірвані відносини у частині взаємодії на контрактних умовах.

Наразі німецька сторона забороняє відвідування вихованцями один одного, так як вони знаходяться в різних будинках, а супроводжуючі мають зустрічатися зі своїми вихованцями лише за погодженням із керівництвом цих будинків, що не дає можливості директору Інтернату виконувати свої обов'язки та повноваження в рамках чинного законодавства України. Згідно постанови Кабінету Міністрів України № 385 в обов'язки супроводжуваних покладена відповідальність за охорону прав та інтересів дітей та осіб, які тимчасово переміщені за кордон.

Члени комісії поцікавились у директора департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації щодо вжитих заходів з даного питання. Мещан І.В. проінформував, що після того, як департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) стало відомо про дану ситуацію, було вжито ряд заходів. Департаментом надіслано листи до керівництва Bethel щодо пролонгації контракту з директорам Інтернату Верещак А.Г. у частині здійснення заходів для забезпечення життя та здоров'я евакуйованих підопічних, або, у разі розірвання контракту з Верещак А.Г., укласти контракт з відповідальною особою Інтернату Черняковою І.В. Також Департамент звертався листами про допомогу у захисті прав громадян України до Міністерств закордонних справ України, Генерального консульства України у Дюссельдорфі та Національної соціальної сервісної служби України.

Білецький С.В. проінформував про проведену роботу з даного питання та зазначив, що питання стосовно повернення директора Інтернату до Німеччини для виконання покладених на неї обов'язків щодо заходів забезпечення безпеки, збереження життя і здоров'я підопічних наразі

вирішується. За інформацією Генерального консульства України в Дюсельдорфі, що дієздатні особи, за їх бажанням (на підставі їх заяв), мають право повернутись до України.

Також члени комісії наголосили на тому, що доля кожної дитини, кожного підопічного нашого закладу надважлива. Тому інформація про будь-який випадок порушення прав має бути доведена до керівництва для якнайшвидшого вирішення.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Рекомендувати Департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації та Службі у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації вжити всіх заходів щодо вирішення питань, порушених в службовій записці директора Білоцерківського дитячого будинку-інтернат стосовно ситуації, яка склалася у зв'язку з тимчасовим переміщенням за кордон дітей та осіб із числа вихованців Білоцерківського дитячого будинку-інтернат.

Голосували: «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

1. Слухали: Про розгляд листа Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації щодо розміщення Київської обласної клінічної лікарні в територіальних межах громади міста Боярка, Київської області.

Виступили: *Кисельова М.С., Семенова Т.М., Кравченко В.В., Зарубін О.О. (доповідач).*

Голова комісії слово для доповіді надала Кравченку В.В., який проінформував, що на виконання доручення Київської обласної військової (державної) адміністрації департаментом охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації в межах компетенції розглянуто лист Боярської міської ради Київської області щодо можливості розміщення Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» (далі – Лікарня) в м Боярка. Відмітив, що Лікарі більше 160 років, комунікації теплопостачання, водопостачання та енергопостачання застарілі, вкрай зношені та потребують щорічних вкладень. Розташована Лікарня в центральній частині м. Києва, що ускладнює транспортування ургентних хворих з області. Тому є доцільним обговорити дану пропозицію.

Зарубін О.О. проінформував по суті питання, зазначив, що Боярська міська рада звертається з пропозицією щодо можливості розміщення Лікарні в територіальних межах громади м. Боярка на земельній ділянці площею 12 га, яка передбачена під громадську забудову, відповідно до затвердженої містобудівної документації м. Боярка. Місто Боярка розміщене у центральній

частині Київської області, на відстані 23 км від існуючої межі м. Києва. Боярка має вдале географічне положення. У разі розміщення Лікарні в м. Боярка, Боярська міська рада забезпечить підключення до відповідних інженерних мереж: водопостачання, теплопостачання, електропостачання, газопостачання, водовідведення та сформує дорожньо-транспортну інфраструктуру.

Голова комісії звернула увагу на те, що вказана земельна ділянка перебуває у приватній власності із цільовим призначенням для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Зарубін О.О. відмітив, що в процесі реалізації проєкта, Боярською міською радою буде прийнято рішення щодо вилучення земельних ділянок, які будуть визначені для містобудівних потреб за згодою власників земельних ділянок.

Семенова Т.М. наголосила, що процедура вилучення земельних ділянок, які знаходяться в приватній власності складна та довготривала. Висловила вдячність міському голові за проявлену ініціативу.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даних питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Взяти до відома інформацію щодо можливості розміщення Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» в територіальних межах громади міста Боярка Київської області.

Голосували: «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

2. Слухали: Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «Обласне бюро медико-соціальної експертизи» щодо виконання рекомендацій за результатами перевірки Департаментом охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації діяльності КЗ КОР «Обласне бюро медико-соціальної експертизи».

Виступили: *Кисельова М.С., Швець І.М., Багнюк В.В., Дорянський Я.В., Семенова Т.М., Січовий Д.В., Головін О.В., Кравченко В.В., Матяш О.М. (доповідач).*

Голова комісії слово для доповіді надала Матяшу О.О., який проінформував, що перевірка Комунального закладу Київської обласної ради «Обласне бюро медико-соціальної експертизи» (далі – Заклад) проводилась відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації від 22.03.2023 № 410-ади. Перевірка здійснювалась в період з 23.03.2023 по 28.03.2023. Відмітив, що перевірка Закладу була зумовлена тим, що 23.02.2023 лікарю-неврологу обласної комісії медико-соціальної експертизи № 2 Миколі Лук'янчуку було повідомлено про підозру. Наказом головного лікаря Закладу від 23.02.2023 № 44

М. Лук'янчука було відсторонено від займаної посади на період проведення слідства. На даний час вирішується питання щодо його звільнення з займаної посади з дотриманням вимог чинного законодавства. З метою реагування на вищезазначене було проведено ряд заходів. Детально проінформував про діяльність Закладу та про вжиті заходи щодо виконання рекомендацій за результатами проведеної перевірки.

Голова комісії звернулася до в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації з проханням прокоментувати один з пунктів результатів перевірки, а саме:

У зв'язку з недостатнім контролем за діяльністю відповідних медико-соціальних експертних комісій рекомендувати керівництву Київської обласної ради розглянути питання щодо притягнення керівника Закладу до відповідальності відповідно до чинного законодавства.

Кравченко В.В. проінформував про причини та підстави ініціювання проведеної перевірки, відмітив, що до складу комісії з перевірки не було включено представників юридичної служби, представників Київської обласної ради та Київської обласної військової (державної) адміністрації. Для проведення більш детальної та повноцінної перевірки діяльності Закладу, запропонував розширити склад комісії та повторно здійснити відповідну перевірку для прийняття об'єктивного рішення. Також було обговорено питання приміщення, яке було запропоновано для подальшого розташування Закладу, та потреба в фінансуванні на проведення капітального ремонту приміщення.

Січевий Д.В. відмітив, що Заклад першочергово потребує проведення капітального ремонту визначеного приміщення для зміни розміщення Закладу з метою покращення доступності до Закладу людей з обмеженими можливостями. В кінці минулого року Законом було придбано автомобіль вартістю понад 600 тис. грн., а враховуючи те, що Заклад забезпечений автомобілями, пробіг яких в день не перевищує 20 км, звернувся до керівника Закладу з проханням надати пояснення щодо доцільності придбання автомобіля замість проведення ремонту приміщення. Керівник закладу не зміг надати обґрунтованої відповіді з даного питання.

Добрянський Я.В. висловив свою думку з даного питання та запитав у доповідача стосовно вжитих заходів щодо пошуку приміщення з метою забезпечення відповідних умов для осіб з обмеженими можливостями. Матяш О.М. обґрунтованої відповіді з даного запитання не надав.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації розширити комісію, створену наказом Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації від 22.03.2023 № 410-ади «Про перевірку КЗ КОР «Обласне бюро медико-соціальної експертизи» (далі – комісія), залучивши до комісії представників Київської

обласної ради, Київської обласної військової (державної) адміністрації та представників депутатського корпусу Київської обласної ради.

2. Керівнику Комунального закладу Київської обласної ради «Обласне бюро медико-соціальної експертизи» проінформувати постійну комісію Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів про вжиті заходи щодо зміни розміщення КЗ КОР «Обласне бюро медико-соціальної експертизи».

Голосували: «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

4. **Слухали:** Про розгляд листа Громадської організації «Національний рух «За трансплантацію» щодо ситуації з медичним обладнанням.

Виступили: *Кисельова М.С., Швець І.М., Семенова Т.М., Кравченко В.В., Арешкович А.О., Тимофійчук В.П., Андреев Ю.І. (доповідач).*

Голова комісії слово для доповіді надала Андрееву Ю.І., який проінформував про причини та підстави ініціювання вказаного вище питання. Зазначив, що останнім часом в соціальних мережах отримала широкий резонанс ситуація, яка пов'язана із закупівлею апарату однофотонної емісійної комп'ютерної томографії для Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер».

Метою Громадської організації «Національний рух «За трансплантацію» є забезпечення сталого доступу громадян України до програм лікування у необхідному обсязі.

Однофотонна емісійна комп'ютерна томографія (далі – ОФЕКТ) – метод радіонуклідної медичної візуалізації та діагностики, за допомогою якої можливо дослідити зміни в певній ділянці тіла та виявити навіть не значні порушення, що дає змогу діагностувати патологічні зміни на ранніх стадіях захворювання. ОФЕКТ застосовується в онкологічній практиці для діагностики пухлин головного мозку, раку молочної залози, печінки, скінтиграфії скелета, виявлення локалізації метастатичних уражень. В КНП КОР «Київський обласний онкологічний диспансер» проходять діагностику та лікування пацієнти Київської області з підозрою та встановленим діагнозом онкологічного захворювання. Придбання даного обладнання дозволить забезпечити високий рівень медичних діагностичних послуг. Тому звернувся з проханням виділити кошти на придбання вищезазначеного обладнання, яке життєво необхідне для вчасного і ефективного виявлення хвороби.

Тимофійчук В.П. зазначив, що на теренах Інтернету масово поширюється низка однотипних, за всіма ознаками замовних матеріалів.

Також він проінформував щодо проведення процедури закупівлі медичного обладнання та відмітив, що Державною аудиторською службою України проведена перевірка, за результатами якої порушень не виявлено.

Комунальний заклад Київської обласної ради «База спеціального медичного постачання» не є замовником, а тільки виконує технічну функцію.

Арешкович А.О. в своєму виступі відмітила, що ще в 2017 році на дане обладнання виділялись кошти з обласного бюджету, але, на жаль, жодна процедура закупівлі не була завершена, а тому і кошти не було профінансовано. В кінці 2020 року КНП КОР «Київський обласний онкологічний диспансер» була надана пропозиція щодо передбачення в заходах Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки» коштів на придбання медичного обладнання. На той час вартість системи ОФЕКТ складала 44 млн. грн. В 2021 році дану пропозицію було враховано в зазначеній програмі. За результатами проведеної процедури закупівлі Комунальним закладом Київської обласної ради «База спеціального медичного постачання», на даний час договір підписано, поставка очікується на початок липня 2023 року, всі підтверджуючі документи надано до Київської обласної військової (державної) адміністрації. Також зазначила, що комплектація системи ОФЕКТ, яку закуповують, відповідає вказаній вартості.

Семенова Т.М. зазначила, що Київська область найбільш постраждала від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, рівень онкологічних захворювань щороку зростає. Тому придбання вищезазначеного обладнання вкрай необхідне для забезпечення мешканців Київської області даною медичною послугою.

Члени комісії рекомендували Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер» провести моніторинг вартості та комплектації закупівлі аналогічного обладнання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, як головному розпоряднику бюджетних коштів, звернутись до Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо фінансування придбання за результатами проведеної процедури закупівлі медичного обладнання.

Голосували: «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

5. Слухали: Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» щодо виділення коштів на облаштування тимчасового укриття.

Виступили: Кисельова М.С., Багнюк В.В., Семенова Т.М., Власюк В.В., Кравченко В.В., Сербін М.В. (доповідач).

Голова комісії слово для доповіді надала Сербіну М.В., який

проінформував по суті питання, зазначив, що студенти КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» (далі – коледж) навчаються на дистанційній формі навчання у зв'язку з відсутністю укриття в коледжі. Відмітив, що навчання медиків у режимі онлайн неприпустиме, студенти-медики в своїй теорії і практиці мають бути максимально наближені до реальних обставин, з якими вони зіштовхнуться під час виконання своїх професійних обов'язків. Для забезпечення умов якісного та безпечного навчання, звернувся з проханням виділити кошти на облаштування тимчасового укриття для студентів та викладачів коледжу.

Також обговорили перспективні напрямки розвитку Білоцерківського медичного фахового коледжу.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Звернутись до Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації розглянути питання щодо виділення КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» коштів на облаштування тимчасового укриття для студентів та викладачів коледжу та сприяти в отриманні ліцензії на навчання після 9 класу та для навчання студентів іноземців.

Голосували: «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Голова постійної комісії

Марія КИСЕЛЬОВА

Секретар постійної комісії

Валентин БАГНЮК